

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.10.2005 09:07:00

формирования заключения врача: 01.11.2005 20:48:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12448/answer/12449>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Можно на некоторое время прекратить принимать препарат. В дальнейшем прием препарата - по показаниям. Состояние, когда сперма вырабатывается, выбрасывается во время полового акта, но выбрасывается не наружу, а забрасывается в мочевой пузырь, называется ретроградной эякуляцией. Чтобы выяснить есть сперма вообще или нет, надо сдать анализ мочи после полового акта. Если в ней будут выявлены сперматозоиды, то имеет место ретроградная эякуляция (сперма забрасывается в мочевой пузырь). Удачи!